

Тел.: +7 (4872) 701-445 Тел.: +7- 950-929-77-54

"КОЛОМНА: сладкий вкус ПРАЗДНИКА!!!"

Экскурсия в Музее «Тайны Коломенской медовуши» с дегустацией - Пешеходная прогулка по Коломенскому Кремлю - Праздничная театрализованная программа на Музейной фабрике с мастер-классом, обрядовой магией, гаданиями, квестом-страшилкой и чаепитием с пастилой

6 января 2024 г.

08:00 Отправление из Тулы, площадь перед Автовокзалом;

09:40 Отправление из Серпухова, от кафе «Вояж».

Прибытие в Коломну – жемчужину **Подмосковья** и один из самых очаровательных городков, где даже самому взыскательному туристу есть, что посмотреть: внушительные крепостные стены, милые посадские усадьбы, величественные храмы, древние монастыри и живописные улочки. По иронии судьбы Коломна не вошла в состав «Золотого кольца России», но именно её негласно называют подмосковным Суздалем.

Экскурсия в самый вкусный музей Коломны – «Тайны Коломенской медовуши». Вы отправитесь в увлекательное путешествие в мир новогодних и рождественских историй с мёдом, святками, колядками и коломенскими преданиями. Ключница Прасковья в эти студеные рождественские дни припасла для дорогих посетителей угощения: хмельной медок (для совершеннолетних и совершеннозимних гостей), горячий сбитенёк и медовые заездки – коврижки и мёд. У Вас будет уникальная возможность своими руками создать букет сбитня с ароматом Рождества. Вместе с ключницей Прасковьей погадаете на меду да коврижке и «покормите мороз». А в погребке приоткроете завесу будущего с помощью волшебной бочки.

После экскурсии Вы можете приобрести медовую продукцию для себя и своих близких в фирменном магазине «Золотой улей», где представлен широкий выбор меда, натуральных медовых вин, бальзамов и сиропов.

Прогулка по территории Коломенского Кремля — главной достопримечательности города, территория которого сегодня является одним из городских районов. Кремль — одно из самых больших русских укреплений, построенных в XVI веке при великом князе Василии III - раскинулся на площади в 24 Га. Его территорию опоясывают фрагменты крепостной стены, вдоль которой сохранилось 7 башен. Сердцем крепости является Соборная площадь. Здесь можно увидеть самую старую кремлевскую постройку — живописный Воскресенский храм, где в 1366 году проходило венчание князя Дмитрия Донского и Евдокии Суздальской. Вы насладитесь красотой грандиозного Успенского собора, заложенного в 1379 году в честь победы над Золотой Ордой. Полюбуетесь красивейшей Тихвинской церковью с примыкающей к ней шатровой колокольней XVII века, старинной Крестовоздвиженской церковью и нежно-голубой Покровской церковью Ново-Голутвина монастыря, отреставрированной самим Матвеем Казаковым.

А на «десерт».... **Праздничная программа «НОВЫЙ ГОД В ПАСТИЛЕ».** Вас ожидает праздничная театрализованная программа, устроенная по принципу бродилки: в четырёх местах старинного купеческого дома, включая подвалы, одновременно происходят четыре действия, участником которых попеременно становится каждый гость.

В первой части вас ждёт МАСТЕР-КЛАСС, на котором под руководством кондитера вы будете готовить рождественские звёзды из самой древней пастилы – смоквы.

Во второй части у печки вы станете **участниками ОБРЯДОВОЙ МАГИИ**, связанной с древними традициями русского народа и святочными гаданиями. Вы будете гадать на свечах, кликать деда Мороза в печную трубу, чтобы покормить и задобрить его, разбудите ведьму – Бабу Ягу, которая хоронилась на дне сундука. Что произойдёт дальше – пока секрет!

В третьей части вас ждёт СТРАШИЛКА-КВЕСТ в старинных подземных подвалах, где вы столкнетесь с древними сущностями подземной Коломны, таящимися там со времен Ивана Грозного.

Четвёртая часть — это нерушимый обычай дома пастильных королей Коломны — **чаепитие в Малиновой гостиной с** коломенской пастилой шести сортов в сопровождении знатока. Его глубокое и всесторонне ЗНАНИЕ приоткроет вам покров тайны над историей, метаморфозами технологии и вкуса сладкого символа Коломны — коломенской пастилы.

Будьте с нами, будьте как дети, будьте счастливы на нашей Новогодней программе! Ждём вас!

Отправление группы домой после 18:00.

Прибытие в Тулу около 21:30 (в зависимости от дорожной ситуации).

Стоимость тура на 1 человека:

Ребенок до 6 лет (включит.)	2 800 руб.
Школьник от 7 лет	3 600 руб.
Взрослый	3 950 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, сопровождение представителем туристической компании, экскурсионное обслуживание по программе, включая входные билеты в музей, страховка пассажиров на время пути.